

潘慶輝

榮譽勳章



潘慶輝接受行政長官梁振英頒授榮譽勳章

中疑慮，實踐後事實證明，校園驗毒計劃對於防止學生吸毒起了正面作用，青少年吸毒數字遞減了一半以上。

潘校長今次是第二次獲特區政府獎勵，上一次是2008年獲授行政長官社區服獎狀。當被問及有何感受時，不料這位在學校倡議獎勳文化，創設「學生獎勳計劃」，以鼓勵學生在學術和體藝方面盡顯所長的校長，表示他做社區服務時，沒有考慮到會得到政府的獎勵。他背後的推動力是「榮神益人」的精神，今後依然會本着這原則服務社會，無論作甚麼都是為榮耀神而行，無論行甚麼事都要有益於人。

2016年1月22日 星期五 廣告熱線：8228 8543 傳真：3753 4890 電郵：editor.wepost@gmail.com

www.facebook.com/wepost.hk



潘慶輝先生出身於香港工商師範學院，後出國深造，先後獲得英國諾定咸大學教育行政碩士和香港中文大學基督教教育研究碩士學位。他的首份職業是工業設計繪圖員，由於他是基督徒，熱心傳福音，深信生命影響生命的道理，立志成為一位老師。從1981年投身教育事業，1999年，靈糧堂劉梅軒中學在大埔創校，潘校長獲聘任創校校長至今。

在潘校長主持校政下，劉梅軒中學的教學特色是鼓勵學生參與不同活動和比賽，發揮潛能，並在不少範疇上讓學生當家作主。2015年，該校成為香港「國際啟發潛能教育學校成就大獎金獎」的得主，這是經過國際啟發潛能教育聯盟十年時間考評而得的榮譽，可謂十年磨一劍，潘校長因此獲大會邀請偕同多位師生前往紐約接受這份榮譽。

而劉梅軒中學的龍舟隊更蜚聲學界，在成立短短五年間，已獲獎無數，隊員由23人增加至80人，並創下了由2011年至2015年大埔區學界盃「五連冠」的紀錄。校隊多次代表香港地區先後出征檳城、高雄、廣州、海參崴，去年又去了捷克，潘校長打趣說，一些資深學生隊員所到地方，已超過了他。他說，龍舟隊有此成績，全賴老師督導有方，同學堅持四季恆常訓練，每星期下水操練兩次，保持最佳狀態和最深默契。

潘校長執掌教政之餘，熱心走進社區服務，推動文化藝術發展，是他最重視的範疇。現時，他第三度出任大埔區文藝協進會主席，他會繼續舉辦多元化活動，為社區培育更多藝術種籽，從而吸引更多高質素的觀眾，使大埔區成為饒富藝術氣氛的市鎮，他表示大埔區議會決定將改裝大埔官立中學為藝術中心列為社區重點項目計劃，對於有志推動大埔區文化藝術的工作者來說，造就了新機遇。

作為教育行政人員，他又積極參與學界的工作。2009/2010年全港首個地區推行的「大埔區校園驗毒試行計劃」，引起了一些爭議，但潘校長與一眾校長堅持動機正確，疑慮無據，以無比勇氣與當時的校長會主席郭永強校長等出席多個社區論壇，向家長和公眾解釋，釋除他們心中疑慮，實踐後事實證明，校園驗毒計劃對於防止學生吸毒起了正面作用，青少年吸毒數字遞減了一半以上。



潘慶輝偕夫人（左一）與政務司司長林鄭月娥及大埔民政事務專員蘇植良合照



潘校長率師生赴紐約接受「國際啟發潛能教育學校成就大獎金獎」

慶譽譽宮行大道
輝煌成就育英才

乙未年冬 大埔各界社團聯合祝賀

潘慶輝校長榮獲榮譽勳章 惠存